
 

 

 

 

 
 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Tartma (Kütle) Problemleri 2 

1)  Kemal amca, kovanlarından 68 kilogram bal 
almıştır. Bu balların 20 kilogramını satmış, 17 
kilogramını da akrabalarına hediye etmiştir. 
Kemal amcanın, kaç kilogram balı kalmıştır? 

Çözüm: 

 

 
 
 

 

 2) Mustafa’nın kütlesi 32 kg, Murat’ın kütlesi 
35 kg ve Sibel’in kütlesi 28 kg’dır. Üçünün 
toplam kütlesi kaç kg’dır? 

Çözüm: 

 

    

 

3) Burcu’nun kütlesi 37 kg’dır.  Barış’ın kütlesi 
ise Burcu’dan 9 kg fazladır. Buna göre Burcu ile 
Barış’ın kütleleri toplamı kaç kilogramdır? 

Çözüm: 

 

4)  Bir çuvalda 50 kilogram un vardır. Bu 
çuvaldaki unun önce 17 kilogramı, daha sonra 
16 kilogramı kullanılmıştır. Bu çuvalda kaç 
kilogram un kalmıştır? 
 
Çözüm: 
 

 

5) Duygu, manavdan 27 kg mandalina almıştır, 
Buse de bir miktar mandalina almıştır. İkisinin 
aldığı mandalinalar toplam 41 kg olduğuna 
göre Buse kaç kg mandalina almıştır? 

Çözüm: 
 

 

6)  Halil, spor yapıp 8 kg verdikten sonra 
tartıda kütlesinin 77 kg olduğunu görüyor. 
Buna göre Halil önceden kaç kg’dır? 

Çözüm: 

 

7) Fındığın 1 kilogramı 5 TL ise 3 kilogram 
fındık kaç lira eder? 
 

Çözüm: 

 

 

8)  Pazarcı 18 kilogram çileği 3 kasaya eşit 
olarak yerleştirmiştir. Her bir kasaya kaç 
kilogram çilek yerleştirmiş olur? 
 
Çözüm: 
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9) Osman dede, ineği için 53 kg saman alıyor 
daha sonra samanın yetmeyeceğini anlayınca 
29 kg daha saman alıyor. Osman dede ineği 
için kaç kg saman almıştır? 

Çözüm: 

 

10) Benim kütlem 24 kg’dır. Kardeşim ise 
benden 6 kilogram daha hafiftir. Kardeşim ile 
benim kütlelerimizin toplamı kaç kg’dır? 

Çözüm:  
 

11)  Fırıncı Hasan’ın 24 kg unu vardır. Fakat 
Fırıncı Hasan’ın ekmek yapabilmesi için 73 kg 
una ihtiyacı vardır. Buna göre fırıncı Hasan kaç 
kg daha un almalıdır? 

Çözüm: 

 

12)  Bir kilosu 4 TL olan pirinçten 5 kilogram 
alan birisi kaç TL öder? 
 

Çözüm: 

 

13)  Bir tavukçu 58 kg tavuk eti alıyor daha 
sonra tavuklar satılınca 19 kg daha tavuk eti 
alıyor. Tavukçu kaç kg tavuk almıştır? 

Çözüm: 

 

 

14) Azra, doğduğunda kütlesi 3 kilogramdı. 
Şimdi ise 32 kilogram gelmektedir. Azra’nın 
kütlesi kaç kg artmıştır? 
 

Çözüm: 

 

15)  Bir çuvalda 50 kilogram şeker vardı. 18 
kilogramını boşalttık. Geriye kaç kg şeker kaldı? 
 
Çözüm: 

 

16)  Üç arkadaşın kütlelerinin toplamı 81 
kilogramdır. Murat 29 kg, Serkan 27 kg 
olduğuna göre Kemal kaç kg’dır?  
 

Çözüm: 

 

 

 

 


